



Бабр-Чарт: мэры Иркутской области. Весна 2024

Проект Бабр-Чарт — это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах.

В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты — тем выше вероятность попасть в чарт.

Чарт состоит из двух блоков, по пять фигурантов в каждом: Лидеры и Антилидеры.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.

Лидеры



Александр Дубровин

Один из ярчайших представителей плеяды «молодых дарований» иркутской политики. За менее чем пять лет в роли мэра Братского района Дубровин успел запустить несколько крупных капитальных ремонтов и строителств и превратить «депрессивный пригород» Братска в туристическую и инфраструктурную точку притяжения.



Николай Хрычов

«Первооткрыватель» муниципальной реформы в Иркутской области, Хрычов обладает уникальным политическим навыком: улавливать новые тенденции и эффективно встраивать в них вверенную ему территорию. Именно поэтому под его руководством Чунский район (а ныне уже округ) получил новый виток развития.



Вадим Семенов

Председатель Ассоциации муниципальных образований, один из «старейших» мэров Иркутской области. Вадим Семенов – бесспорный авторитет муниципальной политики региона. К его мнению прислушиваются, его принципиальная позиция нередко становится предметом жарких обсуждений в стенах иркутского Серого дома и всегда принимается во внимание при принятии важных решений.



Владимир Орноев

Делом доказавший жителям, что статус маленького, далекого от федеральной трассы и областного центра скромного моногорода – не приговор, Орноев за годы в роли мэра качественно изменил облик Свирска.



Владимир Самойлович

С 2010 года Владимир Самойлович бессменный глава Заларинского района. Тихо, без излишнего пиара Самойлович педантично «приводит» в свой район финансирование на строительство и ремонты важных объектов и развивает культуру самобытного и уютного района. Всегда «свой» для жителей, честный и искренний, но от этого не менее эффективный.

Антилидеры



Леонид Фролов

Фролов совершенно не способен повлиять на происходящие в районе процессы. На протяжении нескольких лет главы поселений Иркутского района становятся фигурантами уголовных дел, стройки и ремонты социальных объектов срываются, а областное правительство вынуждено включать режим «ручного управления».



Руслан Болотов

Руководитель областной столицы региона, при котором город превратился в декорации второсортного боевика или фильма ужасов. Болотов активно занимается пиаром и разжиганием информационных войн, совершенно забывая о своих прямых хозяйственных обязательствах, что наглядно видно на состоянии города.



Сергей Серебренников

Давно ставший предметом насмешек для жителей Братска, Серебренников не только срывает в городе реализацию национальных проектов, но и «профессионально» наживает врагов, обвиняя в своих неудачах других политических деятелей и представителей бизнес-сообщества.



Максим Модин

Один из самых безликих мэров региона. За пять лет в роли мэра Модин не произвел на свет ни одного качественного проекта для улучшения жизни в Шелеховском районе. Яркий представитель регионального политсовета «Единой России».



Сергей Марач

Еще один мэр-призрак, запустивший некогда процветающий район в пучину уныния. Жители Черемховского района с завистью смотрят на соседей из Черемхово и Свирска, где жизнь бьет ключом, а Марач продолжает демонстрировать уникальные навыки абсолютного политического безволия и равнодушия.